[bookmark: _GoBack]         Международный день борьбы с коррупцией - отмечается ежегодно 9 декабря, начиная с 2004 года. Провозглашён  Генеральной Ассамблеей ООН (резолюция № A/RES/58/4 от  21 ноября 2003 года). В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания  Конвенция ООН против коррупции.
Целью учреждения этого Международного дня, как указано в резолюции Генеральной Ассамблеи, было углубление понимания проблемы коррупции и роли Конвенции в предупреждении коррупции и борьбе с ней. 
         В рамках празднования Международного дня борьбы с коррупцией и во исполнение п.3 Комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению служащими и работниками исполнительных органов государственной власти Республики Ингушетия запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции  Министерством по внешним связям, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетия  был организован правовой семинар на тему: «Предупреждение коррупционных правонарушений». В ходе семинара обсуждены вопросы стандарта антикоррупционного поведения лиц, замещающих государственные должности,  соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственных служащих, разъяснены порядок действий государственных служащих при склонении последних к совершению коррупционных правонарушений, а также об уголовной и административной ответственности за совершение преступлений и правонарушений в данной сфере.
          Также даны разъяснения положений законодательства РФ о противодействии коррупции, направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков в связи с должностным положением или в связи с исполнением служебных обязанностей, об увольнении в связи с утратой доверия, и о необходимости соблюдения служащими ограничений и запретов, установленных законодательством, об установленной законом ответственности - за получение и дачу взятки, за посредничество во взяточничестве. 
          В завершении семинара всем присутствующим даны Рекомендации по соблюдению государственными служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям. 


