[bookmark: _GoBack]Государственным гражданским служащим Министерства по внешним связям, национальной политике, печати и информации в преддверии новогодних праздников напомнили о запрете дарить и получать подарки. 

         В связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками в целях обеспечения соблюдения норм антикоррупционного законодательства была проведена работа по разъяснению государственным гражданским служащим запрета на дарение, а также на получение подарков в связи с исполнением должностных обязанностей лицам, замещающим государственные должности и государственным служащим Министерства. 
         «Так, в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 27.07.2004г.            № 79-ФЗ   «О государственной гражданской службе в Российской Федерации» гражданскому служащему запрещается получать в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения). Подарки, полученные гражданским служащим в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, признаются соответственно федеральной собственностью и собственностью субъекта Российской Федерации и передаются гражданским служащим по акту в государственный орган, в котором он замещает должность гражданской службы, за исключением случаев, установленных Гражданским кодексом Российской Федерации. Гражданский служащий, сдавший подарок, полученный им в связи с протокольным мероприятием, служебной командировкой или другим официальным мероприятием, может его выкупить в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации» - отметили специалисты по коррупции.
        Также подчеркнули, что получение соответствующим лицом подарка не в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, является нарушением запрета и создает условия для конфликта интересов, ставя под сомнение объективность принимаемых должностным лицом решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка - уголовную ответственность.
          В целях соблюдения антикоррупционного законодательства преддверии новогодних и рождественских праздников государственным служащим было дано указание о недопущении случаев, которые могут быть расценены как коррупционное поведение.





