Согласие на обработку персональных данных

Подавая заявку на участие в республиканском конкурсе по предоставлению грантов некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в сфере национальной политики, гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений, на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.minnacri.ru (далее – Интернет-портал), даю согласие на обработку моих персональных данных Министерству по внешним связям, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетия (ОГРН 1110608001778, адрес: 386001, город Магас, улица Муталиева, дом 1) (далее – Министерство), использующему Интернет-портал по обеспечению процедуры проведения республиканского конкурса по предоставлению грантов некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в сфере национальной политики, гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений.
Перечень персональных данных, которые могут обрабатываться в соответствии с настоящим согласием: фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, номер(а) контактного телефона, адрес электронной почты и иные контактные данные, а также иные персональные данные, вносимые мною в заявку на участие в конкурсе. 
Целью обработки персональных данных является осуществление деятельности, связанной с подготовкой и проведением в соответствии с постановлением Правительства Республики Ингушетия от 4 апреля 2022 г. № 49 «Об утверждении Положения о порядке проведения республиканского конкурса по предоставлению грантов некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в сфере национальной политики, гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений» (включая   обеспечение   пользователю   возможности   подачи от имени некоммерческой организации заявки на участие в указанном конкурсе, а также оперативного получения информации о рассмотрении заявки, другой информации, связанной с подготовкой и проведением конкурса).
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие выдано бессрочно. Отзыв настоящего согласия производится в письменной форме путем направления соответствующего уведомления по адресу Министерства. Мне известно, что в случае отзыва настоящего согласия достижение целей обработки персональных данных, указанных в настоящем согласии, станет невозможным.
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