
                Выступление на заседании коллегии Миннаца РИ  
               (Отчет о работе  редакции газеты «Сердало» за 2014 год)
     За прошедший год редакция газеты «Сердало» провела все запланированные мероприятия, т.е. все номера газеты выходили в срок и в полном объеме. Необходимость публиковать нормативно правовые акты вынудило нас выпустить 10 номеров вне плана, в связи с чем нам пришлось   нести дополнительные финансовые расходы на их печатание.
       В 2014 году путем собственной агитации редакции тираж газеты был увеличен на 400 экз.(2500  экз. против 2100 экз.  в 2013 г.) Однако, крайне слабая доставка газеты подписчикам почтовыми службами  не позволила нам в 2015 году удержать и, тем более,  поднять тираж.
      Таким образом, мы вернулись к тиражу 2013 года. 
      Заметим, что  нынешний тираж газеты «Сердало» - 2 тыс. экз. – равен тиражу газеты 1926 года. Вы просто сравните уровень образования наших граждан 90-летней давности с нынешним.   
       23 октября 2014 г.  редакцию газеты посетил Глава Республики Ингушетия Евкуров Ю. Б. и провел встречу с коллективом издания.   
      После встречи моей 11 февраля т.г. с Главой республики Евкуровым Ю. Б. и обсуждения ситуации с печатными СМИ на расширенном заседании Правительства 25 февраля т. г. появилось соответствующее поручение Главы республики территориальным органам федеральных министерств и ведомств и муниципальным образованиям провести подписку на обе наши республиканские газеты. На настоящее время  поручение Главы выполняется слабо. По истечении срока исполнения поручения – 20 марта – мы представим  Правительству его результаты. Пока они не очень впечатляющие. В том числе и на индивидуальную  подписку. Можем «похвастаться» тем, что из высшего эшелона власти на газету подписались целых три депутата Народного Собрания республики и трое судей.  Такая же ситуация и в других структурах этого уровня. 
      Я лично выезжал  в коллективы высших органов власти и беседовал с сотрудниками, в том числе и с Аппаратом Правительства, писал Народному Собранию РИ с предложением сотрудничать.     
      Если удастся выполнить названное поручение Главы, газета может выйти из трудного положения, а самое главное -  развиваться и совершенствоваться.  
      Ссылки некоторых на то, что сейчас развит интернет, и он заменяет газету, несостоятельны.  Может быть,  у наших соседей нет интернета? У них же  тиражи газет на несколько порядков выше наших. Районные газеты Пригородного, Правобережного  района РСО-А имеют тиражи от 5 до 7 тысяч экз. А наша республиканская имеет тираж в 2 тыс. экз. Абазинцев в мире 36 тысяч, а их газеты выходит тиражом в 3 тыс. экз. А нас полмиллиона, а тираж вы видите какой.       
     В ушедшем году были нами введены новые рубрики газеты и вкладыши, которые продолжают действовать. Это  такие рубрики как: «70 –летие Победы», «События недели», «Их имена на плитах Мемориала», «Новости Северного  Кавказа», сатирическая рубрика «Темаркъа», «Газета «Сердало» писала», кроссворды на ингушском языке. 
     Практикуются вкладыши: «Исторический вестник», «Литературная страница», «Памятные даты и события месяца» 
     Последний номер каждого месяца у нас выходит  малым форматом (А3). Есть в планах газеты и переход на постоянный выпуск газеты в этом формате.
     С учетом пожелания общественности и традиций газета возобновила выпуск  материалов на ингушском языке. На начальном этапе пропорции публикаций на русском и ингушском языках составляют восьмую часть номера. К середине 2015 года это сочетание будет составлять одну четвертую номера.
     Несмотря на продолжающиеся заявления многих декларативных патриотов  о том, что газета непременно должна выходить исключительно на ингушском языке, мы не можем одномоментно перейти на него по нескольким объективным причинам.
     Первое. Практически нет  пишущих на ингушском языке корреспондентов. Даже писатели уже перешли на русский язык изложения. Попытки пригласить на работу выпускников ингушского отделения филологического факультета ни к чему не привели. Я сам там преподаю и несколько  раз проводил такого рода беседы с ними, но безрезультатно. И дело не в зарплате. Она не ниже чем у рядовых сотрудников чиновничьего аппарата.
     Второе. Полностью утрачена школа переводчиков на ингушский язык. Одних уже нет в живых, другие в преклонном возрасте и не могут работать. А новые кадры не готовятся. 
      Также нет и корректоров по ингушскому языку.
      Третье. Читающих газету на ингушском языке становится все  меньше и меньше. Можно сказать, что их ничтожно мало.  Что говорить, если читающих даже на русском языке уже становится меньше, в том числе и среди чиновников и интеллигенция. А молодежь и подавно не хочет ничего читать. 
      Поэтому выпуск газеты полностью на родном языке в настоящее время без подготовки потенциальных читателей обрекает газету на нечитаемую никем прессу.
       Остро стоит перед нами проблема кадров. Их 10 примерно корреспондентов – один - два активно пишут. Остальные с трудом выполняют нормы выработки. У нас, например, трем опытным корреспондентам одному 69 лет, двум другим по 74 года. И заменить их некем, как, впрочем, и ленивых корреспондентов. 
       К отговоркам  не желающих подписаться на газету тем, что наше издание «неинтересно»,  следует относиться по-философски и отличать объективное от субъективного начала в этом тезисе. 
       Газета, разумеется,  не может иметь требуемого обывателями «интереса», когда в ней печатается один негатив, присущий   желтой прессе или  копировать стиль одиозных сайтов. 
      С другой стороны, нашей газете не хватает естественной критики. 
      Во-первых, практически все министерства и ведомства закрыты в прямом и переносном смысле этого слова. Добиться информации у непосредственных руководителей учреждений  невозможно, так как дойти до них ни по телефону, ни лично невозможно: везде стоят охрана и бдительные секретари и помощники. 
       Во-вторых, начальники подразделений министерств и ведомств отказываются давать информацию, ссылаясь на неофициальный запрет своих шефов и априорно боятся ответственности. В третьих, даже иногда появляющийся на страницах  газеты критический материал не получает никакой реакции со стороны тех, кто должен спросить с них за недостатки в работе. Тем более, критика никогда не становится предметом обсуждения вышестоящих органов власти с целью устранить недостатки. 
      Корреспонденты газеты не имеют возможности добывать информацию непосредственно на месте, так как их удостоверения и их статус недостаточны.  Что говорить о корреспондентах, если я, как главный редактор,  до сих пор не могу узнать, кто должен подписать мое служебное удостоверение вместо просроченного.   
       Несмотря на неоднократное требование руководства республики пресс-секретари министерств и ведомств  по-прежнему не работают и не желают сотрудничать с редакциями газет. Мы их просто не знаем за редким исключением. Зато нет отбоя от запросов и просьб осветить то или иное мероприятие, конечно, в превосходных степенях. Мы разослали письма во все министерства и ведомства с предложением сотрудничества и просьбой присылать материалы. Такие же письма разослали в наши постпредства в субъектах России.  Ни одно ведомство  нам не ответило.  
      Пока наши отношения с министерствами и ведомствами  ограничиваются ежедневными требованиями срочных отчетов  по той или иной теме, на которые нам иногда даются один-два часа.   
      Хотелось бы, чтобы  все эти легко устраняемые недочеты ушли в прошлое, и газеты, как это и должно быть в соответствии со статусом наших изданий, работали в полную силу своих потенциальных возможностей.         
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                     Общие сведения о  газете  «Сердало»        («Свет») 

           «Сердало» - одна из старейших газет на Северном Кавказе. 
       Первый номер газеты вышел 1 мая 1923 года в г. Владикавказе. У истоков основания газеты стояли родоначальники ингушской литературы и журналистики Заурбек  Мальсагов и Тембот Беков.  По сути, газета «Сердало» - летопись истории ингушского народа с 1923 года, а если учитывать публикующиеся в ней материалы ученых, то и история народа на всем протяжении ее жизни в обозримой ретроспективе. Газета, как и подобает ее названию,  несла «свет и знания в ущелья гор». 
        С 1923 по 1944 год газета печаталась и выходила в г. Владикавказе. С 1957 по 1992 год – в г. Грозном, а с 1992 года в г. Назрани. Газета выходила и выходит на русском  и ингушском языке. 
        На всем протяжении своей истории газета «Сердало» была рупором идей и чаяний ингушей, отражала ее дела, полную созидания и замыслов жизнь сперва автономной  области, а потом и республики, способствовала росту национального самосознания народа, отражала немалые испытания, выпавшие на ее долю.
       В газете печатались и оттачивали  свое мастерство лучшие представители ингушской интеллигенции: Салман и Ахмед Озиевы, Идрис Базоркин и Багаудин Зязиков, Хаджи- Бекир Муталиев и Хамзат Осмиев, Дошлуко и Орцхо Мальсаговы, Джамалдин Яндиев и Султан Плиев и многие другие.     
       Во время Великой Отечественной войны Советского Союза 1941-1945 гг. газета мобилизовывала  жителей республики на борьбу с немецко-фашистскими захватчиками и на героический труд в тылу.     
       Во время восстановления ингушской автономии в 1957 году газета вновь выполняла  организующую и мобилизующую роль. 
       25 октября  1973 года Указом Президиума Верховного Совета СССР  газета была награждена орденом «Знак Почета».  Сегодня наша газета – единственное издание в республике, имеющее высокую правительственную награду такого уровня. В 1983 году газета «Сердало» награждена Почетной грамотой Верховного Совета Чечено-Ингушской АССР.  
       Большую организационную и пропагандистскую  роль сыграла газета в сложные 90-е года ХХ века, когда образовывалась  Республика Ингушетия, и народ заявил о своем неразрывном единстве с великой Россией.   
       В первые годы образования и становления Республики Ингушетия газета «Сердало» была единственным доступным органом печати, доносившим до читателя полноценную и всеобъемлющую информацию о сложном и судьбоносном периоде жизни народа.
       Сегодня газета «Сердало» живет полнокровной жизнью вместе с республикой и страной в целом.
       Коллектив газеты, как творческая, так и техническая ее часть, работает слаженно и продуктивно,  выдержала угрозы времени и в уходящем году повысила тираж издания.    
       Среди сотрудников газеты 17 человек имеют почетное звание заслуженных работников культуры Республики Ингушетия. 
       По итогам ежегодного открытого голосования журналистов и сотрудников СМИ СКФО газета заняла третье место среди 240 печатных изданий округа.
      Распоряжением Главы Республики Ингушетия Евкурова Ю. Б. от 10 марта 2015 г. коллективу редакции вручено Благодарственное письмо Главы республики.    
         Газета выходит как в печатном, так и в электронном виде. Объем газеты – 4 полосы форматами А2 и А3, периодичностью 3 раза в неделю. 
Тираж газеты на 2015 год – 2100  экз.

  Главный  редактор 							Якуб Патиев
