Доклад об итогах деятельности Министерства по внешним связям, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетия за 2020 год и задачах на 2021 год.

Министерство по внешним связям, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетия (далее – Министерство, Миннац Ингушетии) является исполнительным органом государственной власти Республики Ингушетия, осуществляющим функции по реализации государственной политики в сфере межнациональных отношений, взаимодействия с  институтами гражданского общества, с религиозными организациями, социальной культурной адаптации иностранных граждан в Республике Ингушетия, а также осуществляющим управление в сфере внешних связей, печати, рекламной деятельности, телерадиовещании и средств массовых коммуникаций.
Штатная численность работников Министерства по состоянию на 31 декабря 2020 г. составляет 34  единиц (в том числе, 1 государственная должность, 28 должностей государственной гражданской службы, 5 должностей обслуживающего персонала).
Министерство осуществляет координацию деятельности и функционирование 7 подведомственных государственных учреждений:
- «Национальная телерадиокомпания «Ингушетия»;
- «Редакция общенациональной газеты «Сердало»;
- «Редакция газеты  «Ингушетия»;
- детский журнал «Села1ад»;
- республиканский литературно-художественный и общественно-политический журнал «Литературная Ингушетия»;
- «Аппарат общественной палаты Республики Ингушетия»;
- «Мемориальное кладбище «Г1оазот кашамаш».


Реализация государственной национальной политики в Республике Ингушетия, в том числе обеспечение стабильности в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений, укрепление гражданского единства, содействие сохранению и развитию самобытности народов, проживающих в Республике Ингушетия, являются приоритетными направлениями деятельности Министерства. 
Главной целью деятельности Министерства, исходя из многонационального и поликонфессионального состава населения Республики Ингушетия, является сохранение стабильного развития межэтнических и межрелигиозных отношений.
Основными задачами, на решение которых была направлена деятельность Министерства в сфере реализации государственной национальной политики в 2020 году, являлись:
- реализация в Республике Ингушетия Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года (в том числе, выполнение Плана мероприятий по реализации в Республике Ингушетия в 2019-2021 гг. Стратегии); правовое, организационное, финансовое и информационно-методическое сопровождение реализации государственной национальной политики; 
-  реализация в Республике Ингушетия Стратегии государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества                                 на 2021–2030 гг.;
- реализация Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года, в том числе выполнение Плана мероприятий по реализации в Республике Ингушетия положений Стратегии;
- реализация мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма РФ в Республике Ингушетия на 2019 – 2023 гг.;
- реализация Концепции государственной миграционной политики Российской Федерации на 2019 – 2025 гг. в Республике Ингушетия;
- реализация государственной программы Республики Ингушетия «Укрепление межнациональных отношений и развитие национальной политики»;
- реализация ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

Также в целях координации деятельности в сфере реализации государственной национальной политики, осуществляемой органами государственной власти и органами местного самоуправления Республики Ингушетия в 2020 году, была продолжена работа консультативно-совещательных органов. Министерство обеспечивало функционирование и координацию  нескольких таких органов:
- Совета по межнациональным отношениям при Главе Ингушетии;
-  Рабочей группы по делам казачества при Главе Республики Ингушетия;
- Межведомственной рабочей группы по противодействию идеологии терроризма при Миннаце Ингушетии;
-  Примирительной комиссии при Главе Республики Ингушетия;
- Комиссий по примирению конфликтующих сторон и духовно-нравственному воспитанию при сельских поселениях, городских округах и муниципальных районах Республики Ингушетия;
-  Советов по межнациональным и межрелигиозным отношениям при главах администрации местного самоуправления муниципального образования.
В 2020 году Министерством реализованы основные мероприятия, предусмотренные годовым планом работы Миннаца Ингушетии, а также мероприятия, по которым Министерство было определено ответственным исполнителем в рамках иных планов, в том числе принятых Главой и Правительством Республики Ингушетия.
В полном объеме реализованы мероприятия государственной программы Республики Ингушетия ««Укрепление межнациональных отношений и развитие национальной политики», утвержденная Постановлением Правительства Республики Ингушетия от 09 сентября 2014 г. № 175, а также обеспечено исполнение мероприятий иных госпрограмм, по которым министерство являлось соисполнителем. 
Своевременно исполнялись поручения Президента Российской Федерации, Главы Республики Ингушетия, Правительства Республики Ингушетия, исполнение которых было возложено на Миннац Ингушетии.
 В целом, в 2020 году выполнены все основные задачи, стоявшие перед Министерством по основным направлениям деятельности, в том числе в сфере реализации государственной национальной политики, развития гражданского общества.


Подробнее о реализации указанных функций и задач Министерством расскажут в своих докладах заместители министра Миннаца Ингушетии Паров Гилани Сулейманович и Мизиев Руслан Илезович.

Слово предоставляется  заместителю министра Парову Г.С.

(до 10 минут)
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Слово предоставляется  заместителю министра Мизиеву Р.И.

(до 10 минут)

